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1. CINE 
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75% 

25% 

 Sí    No  

¿Alguna vez usted ha ido al cine? 
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En los úl/mos tres meses,  
¿cuántas veces fue al cine?  

(Sólo los que contestaron que sí han ido alguna vez al cine (75%)) 

1  2  3  4  5  6  Ninguna  No sabe 

22% 

13% 
5% 

3%  1%  1% 

54% 

1% 
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 Toy story 3   Eclipse    Shrek    Karate Kid    Crepúsculo    Avatar    Príncipe de 
Persia  

 Iron man 2   Furia de 
/tanes 

Alicia en el 
país de las 
maravillas 

Otras  No contesta 

24.1% 

16.5% 

12.4% 

6.2% 
4.1%  3.2%  2.3% 

1.8%  2.3%  1.8% 

19% 

6.3% 

¿Qué películas ha visto en el cine en los úl/mos tres meses? 
(que no sean cine mexicano) 

(Sólo los que contestaron que sí han ido alguna vez al cine (75%)) 
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Ninguna  1  2  No sabe   No contesta 

90% 

7%  1%  1%  1% 

Y en los úl/mos tres meses,  
¿cuántas películas mexicanas ha visto en el cine? 

(sólo cine mexicano) 
(Sólo los que contestaron que sí han ido alguna vez al cine (75%)) 
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 Abel    Vaho    Recién casados    Paradas con/nuas    La misma luna   Otras  No contesta 

38% 

3%  3%  3%  2% 

24% 
27% 

¿Cuáles películas mexicanas vio en el cine en los úl/mos tres meses? 
(Sólo los que contestaron que sí han ido alguna vez al cine (75%), y 

han visto una película mexicana en los úl/mos 3 meses (8%) ) 
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1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   No sabe    No contesta 

2%  1%  1%  1% 
3%  4% 

9% 

22%  21% 

25% 

3% 

8% 

En una escala del 1 al 10 (siendo el 10 la mejor calificación y el 1 la peor) ,  
¿qué tanto le gustaron las películas mexicanas que vio en el cine en los úl/mos tres meses? 

8.26 

(Sólo los que contestaron que sí) 
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 Acción    Comedia    Infan/les    Ciencia 
ficción  

 Terror    Román/ca    Drama    Suspenso    Musicales    Todos     No contesta           

42% 

14% 

8% 
8%  8% 

6%  6%  4 
1%  1%  1% 

¿Qué género de películas prefiere ver?  
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 No /ene 
/empo  

 No /ene 
/empo ni 
dinero  

 No /ene 
dinero  

 Está muy 
lejos  

 No me gusta 
ir al cine  

 Compra 
películas  

 No sabe 
donde están  

 Alquila 
películas para 
verlas en su 

casa  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad  

 No salgo de 
casa, no me 

llevan  

 El horario no 
le conviene  

 No contesta  

21% 

17%  17%  16% 

8% 

5%  4%  4%  3%  3% 

1%  1% 

¿Cuál es la razón por la que no va al cine?  
(o no ha ido en los úl/mos tres meses al cine) 

(Sólo los que contestaron que no han ido alguna 
vez al cine) 
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1.6% 

98% 

0.2% 0.2% 

 Sí    No    No sabe    No contesta 

Actualmente,  
¿usted estudia  alguna carrera, curso o taller relacionado con el cine? 

 (a nivel técnico, licenciatura, posgrado) 
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13.4% 

84.2% 

1.9%  .0.5% 

 Si     No   No sabe  No contesta 

¿A usted le gustaría estudiar alguna carrera,  
curso o taller relacionado con el cine? 

(Sólo se contemplo personas que /enen de 13 a 18 años) 
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50% 

11% 
7%  6%  5%  3% 

2%  1%  1%  1%  1% 
1%  1%  2% 

8% 

¿Cuál carrera, curso o taller relacionado con el cine le gustaría estudiar ? 
(Sólo se contempló a personas que contestaron que sí 
quieren estudiar una carrera relacionada al cine (7.6%)  

y  /enen de 13 a 18 años) 
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2. DANZA 
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33% 

66% 

1% 

 Sí    No    No recuerda  

¿Alguna vez usted ha ido a un espectáculo de danza? 
(excluyendo presentaciones de danza o de baile escolares de 

hijos o conocidos) 
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México  UK  Francia  España 

17% 

10% 
8% 

5% 

En los úl/mos doce meses,  
¿usted asis/ó a un espectáculo de danza?  
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1  2  3  4  5  6  Ninguna  No sabe 

33% 

12% 

5% 
1%  1%  1% 

46% 

1% 

En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces asis/ó a un espectáculo de danza?  

(Sólo los que contestaron que sí han asis/do a un espectáculo de danza (33%)) 
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 Folclórica o 
tradicional 
mexicana  

 Danza Clásica 
(Ballet)  

 Contemporánea           Hawaiano   Bailes de salón                              Jazz    Flamenco   Otro  No sabe                                                     Nc 

59% 

17% 
11% 

3%  3%  2%  2%  1%  1%  1% 

¿De qué género(s) fue el espectáculo de danza al que asis/ó? 
(Sólo los que contestaron que sí han asis/do a un espectáculo de danza (17%)) 

Bailes de salón  No sabe 
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UK  México 

4% 

3% 

En los úl/mos doce meses,  
¿usted asis/ó a una presentación de ballet?  
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27% 

70% 

2%  1% 

 Sí    No    Sólo en algunos   No lo recuerda 

¿Usted pagó por entrar a este espectáculo(s) de danza? 
(Sólo los que contestaron que sí han asis/do a un espectáculo de danza (17%)) 
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1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   No contesta    

1%  1%  0%  1% 
1%  1%  5% 

24%  25% 

40% 

1% 

Y en una escala del 1 al 10 (siendo el 10 la mejor calificación y el 1 la peor), 
 ¿qué tanto le gustó el(los) espectáculo(s) de danza al que asis/ó? 

8.81 

(Sólo los que contestaron que sí han asis/do a un espectáculo de danza (17%)) 
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En su opinión,  
¿cuál es el principal mo/vo por el que usted asiste a un espectáculo de danza? 

 Por entretenimiento    Por recomendación 
de familiares o 

amigos  

 Por mo/vos 
escolares 

 Por costumbre  Reseña en medios   Invitación    No contesta   

67% 

13% 
9% 

5%  3%  1% 
1% 

(Sólo los que contestaron que sí han asis/do a un espectáculo de danza (17%)) 
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 El /po de danza     El lugar donde se 
presenta  

 La compañía de danza     El precio    No sabe     No contesta   

63% 

19% 

10% 

4%  3%  1% 

A la hora de elegir un espectáculo de danza, 
 ¿qué es lo primero que toma en cuenta? 

(Sólo los que contestaron que sí han asis/do a un espectáculo de danza (17%)) 
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 No le interesa      No /ene 
/empo  

 Falta de /empo 
y dinero  

 No conoce de 
estos eventos   

 No /ene dinero   Están muy lejos     No le gustan    No salgo de 
casa, no me 

llevan  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad   

 No son eventos 
de calidad    

 El horario no le 
conviene  

28% 

16% 

13%  12% 
10% 

8% 

5% 
3%  2%  1%  1% 

¿Cuál es la razón por la que no asiste a espectáculos de danza 
 (o no ha asis/do a espectáculos de danza en los úl/mos doce meses? 

(Sólo los que contestaron que no han asis/do a espectáculos de danza (66%)) 
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2.1% 

97.4% 

0.3% 0.2% 

 Sí    No    No sabe    No contesta 

Actualmente,  
¿usted estudia alguna carrera, curso o taller relacionado con la danza? 

 (a nivel técnico, licenciatura o posgrado) 
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12.7% 

86% 

1.2%  0.2% 

 Sí    No    No sabe  No contesta 

¿Le gustaría estudiar alguna carrera,  curso o taller relacionado con la danza? 

(Sólo se contempló a personas que /enen de 13 a 18 años) 
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 Folclórica o 
tradicional 
mexicana  

 Danza clásica 
(Ballet)  

 Contemporánea    Bailes de salón    Hawaiano    Jazz    Flamenco    Árabe    Todo  /po de 
danza  

 No sabe    No contesta  

29% 

25% 

12% 

9%  9% 
7% 

3%  2%  1%  2% 
1% 

¿De qué genero de danza le gustaría tomar este curso, estudio o taller? 
(Sólo se contemplo personas que contestaron que si 

quieren estudiar una carrera relacionada a la                  
danza (9.2%)  y  /enen de 13 a 18 años) 
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3. MÚSICA 
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54% 

45% 

1% 

 Sí      No    No recuerda  

¿Alguna vez usted ha ido a un concierto de música ó presentación de música en vivo?  
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1  2  3  4  5  6  10  Ninguna 

33% 

15% 

7% 
2%  1%  1%  1% 

38% 

En los úl/mos doce meses,                                                                                                                                                
¿cuántas veces asis/ó a un concierto de música o presentación de música en vivo? 

(sólo los que contestaron que sí han asis/do a 
concierto de música en vivo (54%)) 

31 



UK  Francia  España  México 

40% 
35%  34% 

32% 

¿Alguna vez ha ido a un concierto de música o presentación de música en vivo en los 
úl/mos doce meses? 

32 



 Banda    Grupera  Rock en 
español 

Baladas pop   Boleros    Clásica    Ranchera  Tropical  Rock en inglés   Ópera  Electrónica   Otro  

32% 

16% 
13%  12% 

3%  3%  3%  3%  3%  2%  2% 

8% 

¿De qué género(s) musicales fueron los conciertos o                                                                                                      
presentaciones de música  a los que asis/ó en los úl/mos doce meses?  

(sólo los que contestaron que sí han asis/do a concierto de música en vivo en los 
úl/mos 12 meses (32%)) 
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UK  México 

40% 

2% 

¿Usted asis/ó a conciertos de música tradicional en los úl/mos doce meses?  
(Se tomó en cuenta la música ranchera, mariachi y regional) 

34 



España  UK  México  Francia 

26% 

20% 

12% 
10% 

¿Usted asis/ó a conciertos de música moderna popular en los úl/mos doce meses?  
(Se tomó en cuenta música pop, baladas, grupera, rock en inglés, rock en español y reggaetón) 
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71% 

27% 

2% 

 Sí    No    Sólo en algunos  

¿Usted pagó por entrar a estos conciertos o presentaciones de música? 

(sólo los que contestaron que sí han asis/do a concierto de música en vivo en los 
úl/mos 12 meses (32%)) 
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1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   No contesta   

3%  0%  0%  1%  1%  1%  4% 

20% 
22% 

47% 

1% 

En una escala del 1 al 10, (siendo el 10 la mejor calificación y el 1 la peor)                                                                  
¿qué tanto le gustó el concierto o presentación de música al que asis/ó? 

8.80 

(sólo los que han ido en los úl/mos 12 meses a un concierto (32%)) 
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En tu opinión,  
¿cuál es el principal mo/vo para que usted asista a un concierto de música o presentación de música?  

(sólo los que contestaron que sí han asis/do a 
concierto de música en vivo (32%)) 

 Por entretenimiento   Porque lo invitaron    Por recomendación 
de familiares o 

amigos  

 Por costumbre   Por un anuncio o 
reseña 

 Por mo/vos 
escolares 

 No contesta   

77% 

11% 
5%  3%  2%  1%  1% 
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 El grupo o solista que 
se presenta  

 El precio    El lugar donde se 
presenta  

 El que se presenten 
varios grupos  

 El que le guste a mis 
amigos, pareja, familia  

 No contesta   

71% 

9%  8% 
6%  5%  1% 

A la hora de elegir un concierto de música al que asis/r                                                                                                 
¿qué es lo primero que toma en cuenta? 

(sólo los que contestaron que sí han asis/do a 
concierto de música en vivo (32%)) 
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 Falta de 
/empo y 
dinero  

 No /ene 
/empo  

 No /ene 
dinero  

 No le interesa    Están muy 
lejos  

 No los conoce    No salgo de 
casa, no me 

llevan  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad  

Porque no 
tengo donde 
dejar a mis 

hijos 

 Otro   

20% 

17%  17%  17% 

10% 

6%  5% 
3%  2%  3% 

¿Cuál es la razón por la que no asiste a conciertos o                                                                                             
presentaciones de música (o no asis/ó a conciertos o                                                                                
presentaciones de música en los úl/mos doce meses? 

(sólo los que contestaron que no han asis/do a 
concierto de música en vivo (45%)) 
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9% 

91% 

 Sí    No  

¿Alguna vez ha ido a un concierto de música clásica? 

41 



España  UK   Francia  México  

8% 
8% 

7% 

6% 

¿Alguna vez ha ido a un concierto de música clásica en los úl/mos doce meses?  
(sólo los que contestaron que sí han ido a un espectáculo de música en vivo (32%)) 

42 



 La obra     El compositor    El lugar donde 
se presenta  

 La orquesta    El que le guste a 
mis amigos, 

pareja, familia  

 El precio    El director    No contesta   No sabe   

31% 
27% 

14% 
12% 

7% 
4% 

2%  2% 
1% 

A la hora de elegir un concierto de música clásica al que asis/r  
¿qué es lo primero que toma en cuenta?  

(sólo los que contestaron que sí han asis/do a 
concierto de música clásica (6%)) 
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Francia  UK   España  México 

4%  4% 

3%  3% 

¿Ha ido a un concierto  de ópera en los úl/mos doce meses?  

44 



1.6% 

97.9% 

0.2% 
0.3% 

 Sí    No    No sabe   No contesta 

 Actualmente,  
¿usted estudia alguna carrera, taller o curso relacionado con la música? 

(nivel técnico, licenciatura o  posgrado) 

45 



20.8% 

77.8% 

1.3%  0.1% 

 Si     No   No sabe  No contesta 

 ¿Le gustaría estudiar alguna carrera, taller o curso relacionado con la música? 

(Sólo se contemplo a personas que /enen de 13 a 18 años) 

46 



 Guitarra ‐ 
intrumentos 
de cuerda  

 Canto    Música    Teclado, 
piano, órgano  

 Bateria‐ 
intrumentos 
de percusión  

 Intrumentos    Saxofón‐ 
intrumentos 
de  viento   

 Danza 
folclórica  

Composición   Baile    Direcciòn    D.J    Música   Actuación   No contesta 

33% 

16% 
13% 

10%  9% 

4%  3%  2%  2%  1%  1%  1%  1%  1% 
3% 

¿Cuál(es) carrera, taller, o curso le gustaría estudiar?  
(Sólo se contemplo personas que /enen de 13 a 18 años,  

y que contestaron que sí les gustaría estudiar algo 
relacionado con la música (20.8%)) 
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16% 

83% 

1% 

 Sí    No    No contesta 

 ¿Sabe tocar algún instrumento musical? 
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Francia  México  UK  España 

23% 

16% 

11% 

6% 

¿Usted sabe tocar un instrumento musical?  

49 



 Guitarra     Flauta    Piano    Batería    Acordeón     Trompeta    Teclado    Bajo   Violín   Pandero    Saxofón    Tambor    Melódica    Órgano   Otros   No 
contesta 

52% 

18% 

5%  4%  3%  2%  2%  1%  1%  1%  1%  1%  1%  1% 
3%  4% 

¿Cuál(es)  instrumento(s) musical(es) sabe tocar? 
(Sólo se contestaron que sí saben tocar algún instrumento 

musical (16%)) 

50 



72% 

28% 

 Sí    No  

¿Usted acostumbra escuchar música grabada en cd’s, caseres, mp3?  

51 



 Reproductor de discos 
compactos  

 Reproductor de mp3, Ipod    Reproductor de cassetes    Celular    En la computadora    Estéreo    No contesta 

62% 

14% 
9%  7%  4% 

2%  1% 

(Sólo los que contestaron que sí acostumbran escuchar música grabada (72%)) 
¿En qué aparato electrónico acostumbra escuchar música grabada? 

 Casetes  

52 



70% 

14% 

16% 

 Sí    No, me la regalan    No, la bajo de internet  

¿Usted compra la música que escucha?  
(Sólo los que contestaron que sí acostumbran escuchar música grabada (72%)) 

53 



 En /anguis, en la calle, 
vendedores ambulantes   

 En /endas de discos    En /endas departamentales, de 
autoservicio  

 No contesta   

64% 

21% 

14% 

1% 

¿En dónde acostumbra comprar la música que escucha? 
(Sólo los que contestaron que sí acostumbran comprar la música que escuchan (70%)) 

54 



5. TEATRO 

55 



32% 

67% 

1% 

 Sí    No    No recuerda  

¿Alguna vez usted ha ido a ver una obra de teatro?  

56 



UK  España  Francia  México 

38% 

25% 
23% 

8% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted ha ido al menos una vez a ver una obra de teatro ? 

57 



1  2  3  4  5  Ninguna  No sabe 

21% 

6% 
2% 

1%  1% 

68% 

1% 

En los úl/mos doce meses,  
¿Cuántas veces fue a ver una obra de teatro? 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una obra de teatro (8%)) 

58 



 Explanada del 
pueblo  

 Teatro 
Blanquita  

 Insurgentes    Teatros 
Escolares  

 Teatro de la 
ciudad   

 Teatro del 
IMSS  

 Casa de la 
cultura  

Centros 
culturales  

 Centro Cultural 
Telmex  

Otros   No contesta   

6%  5%  4%  3%  3%  2%  2%  2%  2% 

40% 

31% 

Y, ¿en qué teatros fueron estas obras de teatro? 
(Sólo los que contestaron que sí han ido a una obra de teatro (28%),                                              

y han ido en los úl/mos 12 meses (8%)) 

59 



 Comedia    Drama    Musical   Tragedia   Melodrama    Román/co    Absurdo    Experimental    Infan/les   Otros   No sabe     No contesta   

47% 

17%  15% 

4%  4%  3% 
3%  2%  1%  1%  1%  2% 

¿De qué género(s) teatrales son la(s) obra(s) de teatro a las que asis/ó?  
(Sólo los que contestaron que sí han ido a una obra de teatro (32%),                                              

y han ido en los úl/mos 12 meses (8%)) 
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 Sí    No    Sólo en algunas    No contestó 

69% 

29% 

1%  1% 

¿Usted pagó por entrar a las obras de teatro  
a las que asis/ó en los úl/mos doce meses?  

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una obra de teatro (32%),                                              
y han ido en los úl/mos 12 meses (8%)) 

61 



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   No sabe   

4% 
1%  0%  0%  1%  2% 

6% 

21% 
24% 

40% 

1% 

En una escala del 1 al 10 (siendo el 10 la mejor calificación y el 1 la peor),                                                                          
¿qué tanto le gustaron las obras de teatro a las que asis/ó? 

8.60 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una obra de teatro (32%),                                              
y han ido en los úl/mos 12 meses (8%)) 

62 



 Por entretenimiento/diversión    Por mo/vos escolares  Por recomendación de 
familiares/amigos 

 Porque lo invitaron    Por costumbre, asiste 
regularmente  

 Por un anuncio o reseña en 
medios de comunicación  

No contestó 

60% 

13%  12% 
10% 

2%  2%  1% 

En su opinión, ¿cuál es el principal mo/vo por el que asiste a una obra de teatro?  
(Sólo los que contestaron que sí han ido a una obra de teatro en los úl/mos doce 

meses (8%)) 

63 



 La obra    El tema / 
argumento  

 Los actores/
actrices, el elenco  

 El teatro, el lugar 
donde se presenta    

 El precio    El director    No sabe     No contesta   

42% 

29% 

13% 

6%  4%  1%  3% 
2% 

A la hora de elegir una obra de teatro a la cual asis/r  
¿qué es lo primero que toma en cuenta?  

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una obra de teatro en los úl/mos doce 
meses (8%)) 

64 



 Falta de 
/empo y 
dinero  

 No /ene 
/empo  

 No /ene 
dinero  

 No conoce 
ningún lugar 
donde se 
presenten  

 Están muy 
lejos  

 En este 
momento no 
le interesa  

 No salgo de 
casa, no me 

llevan  

 No hay un 
buen elenco   

 Problemas 
de salud o 

discapacidad  

 No tengo 
donde dejar 
a los hijos  

 El horario no 
le conviene  

 La religión 
no lo permite  

 No hay en la 
localidad   

 No sabe     No contestó 

20% 

17% 

14%  14% 
13% 

6% 

5% 

2%  2% 
1%  1%  1%  1%  1% 

2% 

¿Cuál es la razón por la que no asiste a obras de teatro                                                                                                           
(o no asis/ó a obras de teatro en los úl/mos doce meses?  

(Sólo los que contestaron que no han ido a una obra de teatro (67%)) 

65 



1.3% 

98.3% 

0.1% 0.3% 

 Sí    No    No sabe    No contesta 

Actualmente,                                                                                                                                                                               
¿usted estudia alguna carrera, taller o curso relacionado con el teatro? 

                                                                                                                      ( a nivel técnico, licenciatura, o posgrado) 

66 



6.9% 

91.1% 

1.6% 0.4% 

 Sí    No    No sabe  No contesta  

¿Le gustaría estudiar alguna carrera o taller relacionado con el teatro?  
(Sólo se contemplo personas que /enen de 13 a 18 años) 

67 



 Actuación   Canto  Escenograta    Dirección   Baile     Drama   Teatro guiñol  Todo /po   Nivel técnico    Coreograta   No contesta 

77% 

4%  3%  2%  2%  2% 
1%  1%  1%  1% 

6% 

¿Cuál(es) carrera, taller o curso relacionado con el teatro le gustaría estudiar?  
(Sólo se contemplo personas que /enen de 13 a 18 años y que contestaron 

que sí les gustaría estudiar una carrera relacionada al teatro (6.9%)) 

68 



5. ZONAS 
ARQUEOLÓGICAS 

69 



44% 
53% 

3% 

 Sí    No    No recuerda  

¿Alguna vez usted ha ido a una zona arqueológica como pirámides, 
ruinas, templos prehispánicos, etc.? 

70 



En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces fue a una zona arqueológica? 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una zona arqueológica 
(44%)) 

1  2  3  4  Otro  Ninguna 

31% 

9% 

3%  1%  1% 

55% 

71 



 Teo/huacán   Tajín  Chichen Itzá  Templo Mayor   Monte Albán  Palenque  Cholula   Tula   Tulum  Otras  No contesta 

30% 

8% 
6% 

4%  4%  4% 

3%  2%  2% 

26% 

11% 

¿Cuál(es) zonas arqueológicas visitó?  
(Sólo los que contestaron que sí han ido a una zona arqueológica en 

los úl/mos doce meses (16%)) 

72 



56% 

39% 

1% 3% 
1% 

 Sí    No    Sólo en algunas    No recuerda    No contesta   

¿Usted pagó por entrar a la(s) zona(s) arqueológica(s) que visitó? 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una zona arqueológica en 
los úl/mos doce meses (16%)) 

73 



63% 

35% 

1% 1% 

 Sí    No    No sabe     No contesta  

¿Usted visitó el museo de si/o, es decir, aquel en donde se exhiben los materiales 
arqueológicos hallados en la zona arqueológica? 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una zona arqueológica en los 
úl/mos doce meses (16%)) 

74 



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   No sabe     No contesta 

3%  1%  0%  1%  1%  1%  4% 

17% 

22% 

48% 

1%  1% 

En una escala del 1 al 10 (siendo el 10 la mejor calificación y el 1 la peor),                                                                   
¿qué tanto le gustaron las zonas arqueológica(s) que visitó? 

8.80 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una zona arqueológica en 
los úl/mos doce meses (16%)) 

75 



 Por entretenimiento/diversión     Para conocer, viaje turís/co      Para aprender    Por mo/vos escolares, fue una 
tarea   

 Por recomendación de 
familiares o amigos  

 No contesta 

37% 

25% 

16% 

12% 
9% 

1% 

En su opinión,  
¿cuál es el principal mo/vo por el que asiste a una zona arqueológica? 
(Sólo los que contestaron que sí han ido a una zona arqueológica en los 

úl/mos doce meses (16%)) 

76 



Falta de /empo 
y dinero 

Están muy lejos  No /ene /empo  No le interesa  No /ene dinero   Problemas de 
salud o 

discapacidad  

Otros  No sabe   No contesta 

22%  21% 

17%  17%  16% 

3% 

2%  1%  1% 

¿Cuál es la razón por la que no asiste a una zona arqueológica                                                                                         
(o no asis/ó a una zona arqueológica en los úl/mos doce meses)? 

(Sólo los que contestaron que no han asis/do a una zona arqueológica (53%)) 

77 



1.3% 

98.3% 

0.17%  0.28% 

 Sí    No    No sabe    No contesta 

Actualmente, ¿usted estudia alguna carrera, curso o taller relacionado a la 
Arqueología o la Antropología a nivel técnico, licenciatura, o posgrado? 

78 



6.1% 

92.7% 

1.0% 0.2% 

 Sí    No    No sabe    No contesta 

¿Le gustaría  estudiar alguna carrera, curso o 
taller relacionado a la Arqueología o a la 

Antropología? 

¿Cuál(es) carrera, taller o curso relacionado a la 
Arqueología o la Antropología  le gustaría estudiar? 

Si contestó que sí 

36% 

29% 

16% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

11% 

Arqueología  

Antropología e historia  

 Paleontología  

Arquitectura  

Agronomia  

 Geologia  

Biología 

Zoología 

Todo lo referente  

La cultura   

 No contesta 

Arqueología   Antropología e historia  

 Paleontología   Arquitectura  

Agronomia    Geologia  

Biología  Zoología 

Todo lo referente   La cultura   

 No contesta 

(Sólo los que contestaron que no estudian una carrera relacionada a la 
Arqueología o Antropología) 

79 



6. MUSEOS 

80 



¿Alguna vez usted ha ido a un museo? 

 Sí    No    No recuerda  

55% 

43% 

2% 

81 



Francia  UK  España  México 

77% 

44% 

31% 

20% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted fue al menos una vez a un museo? 

82 



En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces fue a un museo? 

1  2  3  4  5  Otro  Ninguna 

26% 

9% 

3% 
1%  1%  1% 

59% 
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¿Cuáles fueron los úl/mos tres museos que visitó en los úl/mos doce meses? 
(Sólo los que contestaron que sí han visitado un museo 

en los úl/mos doce meses (20%)) 

 Antropología   Museo de cera    Papalote   Museos locales    Museo de la historia   Museo de historia 
natural 

Museo CFE  Arte contemporáneo  Museo de arte  Museo de La venta  Otros  No contesta 

12%  10% 

5% 
4%  3%  3% 

2%  2%  2%  2% 

40% 

15% 

84 



¿Usted pagó por entrar al museo(s) que visitó en los úl/mos doce meses? 
(Sólo los que contestaron que sí han visitado un 

museo en los úl/mos doce meses (20%)) 

 Sí    No    Sólo en algunos    No lo recuerda    No contesta   

62% 

34% 

1%  2%  1% 

85 



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   No contesta   

1%  0%  0%  1%  1%  1%  5% 

20% 
23% 

44% 

4% 

8.85 

En una escala del 1 al 10 (siendo el 10 la mejor calificación y el 1 la peor),                                                                   
¿qué tanto le gustaron los museo(s) que visitó? 

(Sólo los que contestaron que sí han visitado alguna vez  museos en los 
úl/mos doce meses (20%)) 

86 



Entretenimiento/diversión    MoKvos escolares   Para aprender    Por recomendación   Para educar a los niños    Porque vio un anuncio en 
los medios y le llamó la 

atención  

 No contestó 

42% 

21%  20% 

9% 
5%  2%  1% 

En su opinión,  
¿cuál es el principal mo/vo por el que visita un museo? 

(Sólo los que contestaron que sí han visitado alguna vez  museos en los 
úl/mos doce meses (20%)) 

87 



 No /ene 
/empo  

Falta de 
/empo y 
dinero 

No le interesa   Están muy 
lejos  

 No conoce     No /ene 
dinero  

 No salgo de 
casa, no me 

llevan  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad  

No /enen 
buen servicio 

 Porque no 
tengo donde 
dejar a los 

hijos  

 El horario no 
le conviene  

No contesta 

19%  18%  18% 

15% 

11% 

9% 

3%  3% 

1%  1%  1%  1% 

¿Cuál es la razón por la que no asiste a un museo? 
(Sólo los que contestaron que no han visitado alguna vez  museos(43%)) 

88 



7. LITERATURA 

89 



55% 

43% 

1%  1% 

 Sí    No     No recuerda    No contesta 

¿Alguna vez usted ha ido a una biblioteca? 
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UK  Francia  España  México 

45% 

33% 
29% 

23% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted visitó alguna biblioteca?  
(Sólo los que contestaron que sí fueron  a una biblioteca) 

91 



En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces fue a una biblioteca? 

1  2  3  4  5  6  7  8  10  20   No sabe  Ninguna 

15% 
10% 

6% 

2% 
3%  2%  1%  1%  2%  1%  2% 

55% 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una biblioteca (23%)) 
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 Pública    Escolar    Universitaria    Especializada   No contesta 

51% 

39% 

7% 
2% 

1% 

¿A qué clase de biblioteca fue? 
(Sólo los que contestaron que sí han ido a una biblioteca (23%)) 
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 Buscar información o 
inves/gar para la 

escuela  

 Para leer en mis 
/empos libres   

 Buscar información 
para el trabajo   

 Para estudiar    Acompañante   No contesta 

62% 

13%  13%  9% 
1%  2% 

En su opinión,  
¿cuál es el principal mo/vo por el que va a una biblioteca? 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una biblioteca (23%)) 
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 No /ene 
/empo  

 No le gusta 
leer / no le 
llama la 
atención  

 Están muy 
lejos  

 Prefiere 
conseguir libros 

por otros 
medios  

 No sabe dónde 
están, no las 

conoce  

 No sabe leer ni 
escribir  

 No encuentra 
los libros que le 

interesan  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad  

No /enen buen 
servicio 

El horario no 
les conviene 

 No contestó 

32% 
28% 

10% 

7%  6%  5%  5% 
3% 

1% 
1%  2% 

¿Cuál es la razón por la que no va a una biblioteca? 
(Sólo los que contestaron que no han ido a una biblioteca (43%)) 
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7.2 LIBRERÍAS 
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41% 

57% 

1%  1% 

 Si     No   No recuerda  No contesta 

¿Alguna vez usted ha ido a una librería o /enda donde vendan 
únicamente libros? 

97 



Sin contar libros relacionados con su profesión o estudios, aproximadamente,  
¿cuántos libros ha comprado en los úl/mos doce meses?  

1  2  3  4  5  6  10  No sabe  Ninguno 

7%  5%  3% 
1%  1%  1% 

1%  1% 

79% 

98 



 Superación 
personal  

 Libros 
religiosos  

 Libros 
infan/les  

 Cocina    Novela    Crepúsculo    Harry Porer    Cuentos, Mitos 
y Leyendas 
Mexicanas  

 Poemas    Historia   No recuerda   No contesta   Otros 

5%  3%  3%  3%  2%  2%  2%  2%  2%  2%  1% 
6% 

67% 

¿Qué libros compró en los úl/mos doce meses que no                                                                                                  
estén relacionados con su profesión o estudios? 
(Sólo los que contestaron que compraron libros 

(18%)) 

99 



 En una librería    En /enda de 
autoservicio  

 Feria del libro    En puesto 
ambulante  

 Tienda de libros 
viejos o usados  

 En puesto de 
periódicos  

 Por internet   Otros   No contesta  

67% 

9%  7% 
6%  4%  3% 

1%  2%  1% 

¿Dónde compró estos libros? 
(Sólo los que contestaron que compraron libros 

(18%)) 
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1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  12  20  Ninguna  No 
contesta 

No sabe 

36% 

21% 

11% 

6%  5% 
2% 

1%  1%  1% 
3% 

1%  1% 

8% 

1%  1% 

En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces ha ido a una librería? 

(Sólo los que contestaron que compraron los 
libros en una librería (67%)) 
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 No le gusta leer    No /ene dinero    No /ene /empo 
ni dinero  

 No le interesa 
comprar libros  

 No /ene /empo    Prefiere 
conseguir libros 
por otros medios  

 No sabe leer ni 
escribir  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad  

 No hay en donde 
vive  

 No sabe     No contesta  

22% 

16% 
15% 

13%  12%  11% 

6% 

2% 
1%  1%  1% 

¿Y cuál es la razón por la que no va a librerías o /endas a comprar libros                                                                          
(o no ha ido a librerías o /endas en los úl/mos doce meses a comprar libros)? 

(Sólo los que contestaron que no van a librerías) 
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7.2 LECTURA 

103 



 N
ov
el
a 
 

 H
is
to
ri
a 
 

 S
up

er
ac
ió
n 

pe
rs
on

al
  

 C
ue

nt
o 
 

 C
oc
in
a 
 

 F
en

óm
en

os
 

pa
ra
no

rm
al
es
 

 L
ib
ro
s 
pa

ra
 

jó
ve
ne

s 
 

 B
io
gr
at

a 
  

 C
ie
nu

fic
o/

Té
cn
ic
o 
 

 B
io
lo
gí
a 
 

 C
ie
nc
ia
s 

so
ci
al
es
  

 E
nc
ic
lo
pe

di
as
  

 R
el
ig
ió
n 
 

 P
oe

sí
a 
 

 G
uí
as
 y
 

m
an

ua
le
s 
 

 L
ib
ro
s 
pa

ra
 

ni
ño

s 
 

 P
ol
í/
ca
  

N
o 
le
 g
us
ta
 

le
er
 

O
tr
os
 

N
in
gu
no

 

 N
o 
sa
be

   

 N
o 
co
nt
es
ta
  

11% 

9% 

7%  7% 
6% 

5% 
4%  4% 

3%  3%  3%  3% 
2%  2%  2% 

1%  1%  1%  1% 

3% 

12% 

10% 

¿Qué género(s) de lectura es (son) de su preferencia? 
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UK  Francia  España  México 

82% 
71% 

59% 

27% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted ha leído al menos un libro? 
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1  2  3  4  5  6  8  10  No sabe  No contesta  Ninguno 

13% 
7% 

3% 
2%  1%  1% 

1%  1%  1%  1% 

68% 

¿Cuántos libros completos, que no estén relacionados con                                                                                                     
la escuela o con su profesión,  ha leído en los úl/mos doce meses?. 

106 



 Porque le atrae 
el tema  

 Porque le atrae 
el utulo  

 Porque se lo 
recomendó un 
amigo o familiar  

 Para 
entretenerse  

 Para hacer una 
tarea escolar  

 Porque le gusta 
el autor  

 Por mo/vos del 
trabajo   

Por anuncios en 
medios 

No sabe   No contesta   

58% 

11% 
8% 

7%  5%  5% 

2%  1%  1%  2% 

¿Cuál es el principal mo/vo por el que usted lee un libro? 
(Sólo los que contestaron que han leído al menos un libro (27%)) 

107 



¿Los libros que leyó en los úl/mos doce meses fueron (…)? 

59% 

36% 

20% 

20% 

7% 

7% 

39% 

60% 

75% 

77% 

89% 

89% 

Comprados  

Prestados por un amigo 
o familiar  

Regalados  

Prestados por una 
biblioteca  

Fotocopiados  

Obtenidos de internet 
gratuitamente en 
archivo digital 

Si  No  

No suma 100%.  NS/NC Desagregado 
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 Librería    Tienda de 
autoservicio / En 

el súper  

 Puestos 
ambulantes  

 Ferias del libro    Tiendas de 
libros viejos o 

usados  

 Puesto de 
periódicos  

 Escuela   Por internet   No contesta   

67% 

7%  7%  7%  4%  3% 

2%  1%  2% 

Si fueron comprados,  
¿en dónde acostumbra principalmente comprarlos? 
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 Nunca leo periódicos    1‐2 días a la semana     Menos seguido, 
ocasionalmente  

 3‐4 días a la semana     5‐7 días a la semana    No sabe  No contesta 

38% 

23% 
16% 

11%  10% 

1% 
1% 

¿Con qué frecuencia lee usted …? 

EL PERIÓDICO 

REVISTAS 

 Nunca leo revistas    Ocasionalmente, de vez 
en cuando  

 Una vez a la semana    De una a tres veces al 
mes  

 Varias veces a la semana    No sabe   

49% 

27% 

10% 
7%  6%  1% 
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 Compra el periódico     Lo pide prestado    Lee periódicos gratuitos    Lee el periódico en internet   En su teléfono celular 

67% 

25% 

5% 
2%  1% 

¿Cómo consigue usted el periódico que lee?  
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 No/cias 
nacionales  

 No/cias de su 
estado‐ciudad  

 Deportes    Espectáculos    Policiaca    No/cias 
internacionales  

 Aviso 
oportuno / 
clasificados  

 Sociales     Cultura    Todas   Otras   Aruculos y 
columnas de 

opinión  

 Cartones y /ras 
cómicas   

 Economía / 
finanzas  

24% 

19% 
17% 

11% 
9% 

5% 

3%  3% 
2%  2%  2% 

1%  1%  1% 

¿Cuál es la sección del periódico que usted lee más seguido?  
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31% 

17% 

12% 

7%  6%  5% 
5%  4%  3%  3%  2%  1%  1%  1%  1%  1% 

¿Qué revistas acostumbra leer? 
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1 a 10  11 a 20  21 a 30  31 a 40  41 a 50  51 a 60  61 a 70  71 a 80  81 a 90  91 a 100  150‐200  Ninguno  No contesta 

38% 

16% 

7% 

3%  3%  1% 
1%  1%  0% 

2%  2% 

24% 

2% 

¿Me podría decir cuántos libros /ene aproximadamente en su casa? 
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7.3 OTROS 
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1.4% 

97.7% 

0.4%  0.5% 

 Sí    No    No sabe   No contesta 

Actualmente,                                                                                                                                                        
¿usted estudia  alguna carrera, taller o curso relacionado con la Literatura y las Letras?                               

(a nivel técnico, licenciatura, posgrado, etc)  
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6% 

93% 

1% 

 Si     No   No contesta 

En los úl/mos doce meses,                                                                                                                                            
¿usted ha escrito algún cuento, poema, o novela en su /empo libre?  
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Francia  UK  España  México 

18% 
16% 

7% 
6% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted ha hecho alguna escritura crea/va? 
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8. ARTES 
 PLÁSTICAS 
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86% 

12% 
1% 

 No    Sí   No sabe 

¿Alguna vez usted ha ido a alguna exposición de artes plás/cas? (Dibujo, 
grabado, escultura, pintura, arquitectura) 

120 



Francia  España  México 

53% 

25% 

5% 

¿Alguna vez ha ido a una exposición de artes plás/cas en los úl/mos doce meses?  
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En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces fue a una exposición de artes plás/cas? 

(Sólo los que contestaron que sí (5%)) 

1  2  3  4  5  6  No sabe  Ninguna 

30% 

11% 

4% 
1%  1%  1% 

1% 

50% 
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En su opinión, 
 ¿cuál es el principal mo/vo por el que asiste a una exposición de artes plás/cas ? 

(Sólo los que contestaron que  han asis/do  a 
una exposición de artes plás/cas (5%)) 

Por entretenimiento  Por mo/vos escolares  Por recomendación de 
familiares o amigos  

Porque lo invitaron   Por costumbre, asiste 
regularmente  

Por un anuncio o reseña en 
medios de comunicación  

No contesta 

45% 

18% 
16%  14% 

3%  3% 
1% 
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 No le interesa    No conoce     No /ene 
/empo  

 Falta de 
/empo y dinero  

 No /ene 
dinero  

 Están muy 
lejos  

 No salgo de 
casa, no me 

llevan  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad  

Porque no 
tengo donde 

dejar a los hijos 

 No sabe     No contesta 

27% 

17%  17% 
14% 

11% 

5% 

2%  2%  1%  1%  1% 

¿Cuál es la principal razón por la que no va a exposiciones de: 
 dibujo, pintura, escultura, arquitectura, etc.?  

(Sólo los que contestaron que no (87%)) 
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2.0% 

97.4% 

0.3%  0.3% 

 Sí    No  

Actualmente, 
 ¿usted estudia alguna carrera, curso o taller relacionado con las artes plás/cas? 

(Dibujo, grabado, escultura, pintura, arquitectura) 
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84.4% 

12.9% 

2.4% 

0.3% 

 No    Sí    No sabe    No contesta 

¿Le gustaría  estudiar alguna carrera o taller 
relacionado con las artes plás/cas? 

(dibujo, pintura, escultura, grabado, arquitectura? 

¿Cuál(es) carrera/taller/curso le gustaría estudiar 

Si contestó que si 

40% 

29% 

8% 

5% 

4% 

3% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

4% 

 Dibujo   

 Pintura  

 Escultura  

 Arquitectura  

 Grabado  

 Artes plásKcas  

Diseño gráfico 

 Manualidades  

 Fotograga  

Reciclado 

Aerograha 

 No contesta 

(Sólo los que contestaron que no estudian una carrera 
relacionada con las artes plás/cas ) 
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9. ARTES 
 VISUALES 
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86% 

13% 

1% 

 No    Sí    No sabe   

¿Alguna vez usted ha ido a alguna exposición o espectáculo de artes visuales?  
(fotograha, arte mulKmedia, escenograha,  

diseño gráfico, performances, cómics) 
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España  UK  México 

25% 

29% 

5% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted ha ido a una exposición de artes visuales? 
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Ninguna  1  2  3  4  5  No sabe  No contesta 

51% 

38% 

4%  3% 
1%  1%  1%  1% 

En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces fue a espectáculos de artes visuales? 

(Sólo los que contestaron que sí han ido a una exposición de artes 
visuales (5%)) 
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 No    Sí    No sabe     No contesta 

68% 

28% 

2%  2% 

¿Le gustaría ir a alguna exposición de fotograta,  
de arte mul/media, escenograta, diseño gráfico, cómics, etc?  

(Sólo los que contestaron que no han ido a una 
exposición (86%)) 
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1.6% 

98.1% 

0.2% 0.1% 

 Sí    No    No sabe    No contesta 

Actualmente,  
¿usted estudia alguna carrera, taller o curso relacionado con las artes visuales?  

(a nivel técnico, licenciatura, posgrado, etc.) 

132 



84.2% 

12.5% 

2.9% 

0.4% 

 No    Sí    No sabe    No contesta 

¿Le gustaría estudiar alguna carrera o taller? 
(fotograha, arte mulKmedia, escenograha, diseño 

gráfico) 

¿Cuál(es) carrera/taller/curso relacionado con las 
artes visuales  le gustaría estudiar? 

Si contestó que si 

51% 

22% 

6% 

4% 

3% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

6% 

 Fotograga  

 Diseño grafico  

 Comics  

 Escenograha  

 MulKmedia  

 Dibujo  

 Videograbación  

 Performance  

 Pintura  

 Artes visuales  

Otro 

No contesta 

(Sólo los que contestaron que no estudian una carrera 
relacionada con las artes visuales ) 
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10. PRÁCTICAS ARTÍSTICAS 
Y CULTURALES 
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En los úl/mos doce meses, 
 ¿cuántas veces usted fue a centros culturales? 

(presentaciones y exposiciones de pintura, escultura, música, etc ) 

1  2  3  4  No ha ido 

8%  1% 
2% 

1% 

87% 
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1  2  3  4  5  10  Ninguna 

11% 
3%  2% 

1% 
1% 

1% 

81% 

En los úl/mos doce meses, 
 ¿cuántas veces asis/ó a un monumento histórico?  
(catedrales, haciendas, estaciones de ferrocarriles, 

 ex conventos, casas de gobierno, estatuas, etc.) 

136 



¿Cuáles fueron los úl/mos tres monumentos históricos que visitó? 
 (Sólo los que contestaron que han ido a un monumento histórico (16%)) 

 Catedrales    Zócalo    El Ángel de la 
Independencia  

 Monumentos 
locales   

 Monumento a 
la revolución  

 Iglesias    Ex Hacienda    Palacio de las 
Bellas Artes  

 Catedral 
Metropolitana  

 Palacio 
Nacional/Casas 
de Gobierno/ 
Ayuntamientos  

 Monumento a 
Benito Juarez 
(casa Juarez)  

 Ferrocarriles    No contesta  Otros 

33% 

5%  4%  5% 
3%  3%  3%  2%  2%  2%  2%  2% 

8% 

26% 
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En su opinión, 
 ¿cuál es la principal razón para ir a un monumento histórico? 

 (Sólo los que contestaron que han ido a un monumento histórico (16%)) 

 Por entretenimiento   Para aprender    Para conocer/turismo    Por mo/vos escolares, 
fue una tarea  

 Por recomendación de 
familiares o amigos  

Asis/r a misa   No contesta   No sabe   

33% 

28% 

21% 

7%  6% 

1%  3% 
1% 
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¿Cuál es la razón por la que no va a monumentos históricos? 
(Sólo los que contestaron que no han ido a un 

monumento histórico (84%) 

 No le interesa      No /ene /empo    Falta de /empo y 
dinero  

 No /ene dinero    No conoce     Están muy lejos     Problemas de 
salud o 

discapacidad   

 No contesta    No sabe   

23% 
22% 

20% 

11% 
10%  9% 

3% 
1%  1% 
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México  Francia 

41% 

10% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted fue a fiestas tradicionales? 
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En los úl/mos doce meses,  
¿cuántas veces fue usted a fiestas tradicionales mexicanas?   

(patronales, de pueblo,  de barrios, religiosas, etc.)  
Sólo los que contestaron que sí han asis/do a una fiesta tradicional (41%)) 

1  2  3  4  5  6  Ninguna 

23% 

11% 

4% 
2%  1%  1% 

58% 
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¿A qué fiestas tradicionales mexicanas asis/ó? 
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28% 

20%  20% 

8% 

5% 
2% 

2%  2%  1%  1%  1%  1%  1%  1% 

4%  3% 

(Sólo los que contestaron que sí (41%)) 
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 No     Sí    No recuerda  

84% 

15% 

1% 

¿Usted  considera que prac/ca alguna ac/vidad arus/ca 
 por su propia cuenta o como parte de un grupo o clase (clases no escolares)? 

(manualidades, tocar un instrumento, bailar, pintar, tomar fotos, actuar) 
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¿Cuál es el principal mo/vo por el que usted prac/ca alguna ac/vidad 
 arus/ca por su cuenta propia o como parte de un grupo o clase? 

Entretenimiento/diversión   Por interés en esa acKvidad 
arNsKca  

 Para salir de la ruKna    Para ver a mis amigos/
amigas  

 Trabajo    Por más ingresos    Mis padres me obligan    No sabe     No contesta 

56% 

26% 

11% 

2%  1%  1% 
1%  1%  1% 

(Sólo los que contestaron que sí prac/can una ac/vidad arus/ca (15%)) 
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En su opinión, 
 ¿cuál es la principal razón por la que no prac/ca una ac/vidad arus/ca? 

(Sólo los que contestaron que no prac/can una ac/vidad 
arus/ca (84%)) 

 No le gusta    No /ene 
/empo  

 No encuentra 
una ac/vidad 
cultural que le 

interese  

 No sabe donde 
están, no los 

conoce  

 Están muy 
lejos  

 Por razones 
económicas  

 Problemas de 
salud o 

discapacidad   

 El horario no le 
conviene   

 No /enen 
buen servicio o 
instalaciones  

 No sabe     No contesta 

38% 

29% 

12% 

6% 
4%  4% 

3% 
1%  1%  1%  1% 
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¿Qué ac/vidades arus/cas le gustaría que hubiera en su comunidad?  

Música  Pintura  Teatro  Danza  Todo /po de 
eventos 
culturales 

Cine gra/s  Baile de salón  Manualidades  Buenos 
conciertos 

Museos  Otros  No contesta 

18% 

12% 
11% 

6% 
5%  4% 

4% 

2%  2%  2% 

15% 

19% 
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¿Qué espacio cultural hace falta en su comunidad? 

 Todos    Centros de 
cultura  

 Auditorios    Cines    Museos    Teatros    Bibliotecas    Librerías   Ninguno   No sabe     No contesta 

26% 

17% 

11% 
10% 

8% 
6% 

5% 
3% 

6%  6% 

2% 
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11. EXPOSICIÓN A 
 MEDIOS 

148 



¿Usted escucha la radio? 

76% 

24% 

 Si     No  
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 Una hora    Entre una y dos horas    Más de dos horas    Media hora    No sabe   

33% 

27% 

22% 

16% 

2% 

Aproximadamente,  
¿cuánto /empo escucha la radio al día? 

(Sólo los que contestaron que sí escuchan el radio (76%)) 
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¿Qué /pos de programas de radio prefiere usted escuchar? 

 Sólo música    No/cias    Deportes    Espectáculos    Cómicos    Radionovela    Entrevistas    Polí/ca    De quejas o 
denuncias  

 Religioso    Asesoría, 
orientación, 

apoyo 
emocional  

 Información 
vial  

45% 

34% 

5% 
4% 

3%  2%  2%  1%  1%  1%  1%  1% 

(Sólo los que contestaron que sí escuchan el radio (76%)) 
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¿Usted ve la televisión? 

90% 

10% 

 Si     No  
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Aproximadamente,  
¿cuánto /empo ve la televisión al día? 

 Más de dos horas    Entre una y dos horas    Una hora    Media hora    No contesta 

40% 

35% 

19% 

5% 
1% 

(Sólo los que contestaron que sí ven la televisión (90%)) 
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23% 
21% 

9% 
8%  7%  6% 

4%  4%  4%  4% 
3% 

2% 
1%  1%  1% 

2% 

¿Qué /po de programas de televisión prefiere ver? 
(Sólo los que contestaron que sí ven la televisión (90%)) 
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¿Usted usa la computadora sin Internet? 

80% 

20% 

 No    Sí  
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 Una hora    Entre una y dos horas    Media hora    Más de dos horas    No sabe     No contesta 

37% 

22%  21% 

17% 

2% 
1% 

Aproximadamente, 
 ¿cuánto /empo u/liza la computadora sin Internet? 

(Sólo los que contestaron que sí usan la computadora sin Internet 
(19%)) 
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¿Usted usa Internet? 

32% 

68% 

 Sí    No  
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Aproximadamente ¿cuánto /empo usa Internet? 

 Entre una y dos horas    Una hora    Más de dos horas    Media hora    No sabe     No contesta 

32% 
29%  28% 

9% 

1%  1% 

(Sólo los que contestaron que sí usan Internet (32%)) 
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¿Cuál es la principal razón por la que u/liza internet? 

 Para buscar 
información, 
inves/gar  

 Para distraerme    Para chatear    Para enviar y recibir 
correos electrónicos  

 Para trabajar    Para bajar música y 
videos  

 Para jugar  

25% 
23%  23% 

11%  11% 

6% 

1% 

(Sólo los que contestaron que sí usan Internet (32%)) 
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 ¿Usted acostumbra leer por Internet (…)?  Porcentaje que contestó sí 

Material para la 
escuela 

Material para el 
trabajo 

Literatura en general  Libros  Periódicos  Revistas  Historietas 

61% 

43% 

33% 
31% 

20%  18% 

16% 

(Sólo los que contestaron queusan el internet para buscar información 
(25%)) 
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¿Desde hace cuantos años usted u/liza Internet? 

 Hace dos ‐ cuatro 
años  

 Hace cuatro ‐ seis 
años  

 Hace un año    Hace más de seis 
años  

 Hace menos de un 
año  

 No contesta   No sabe   

34% 

19%  18% 
17% 

8% 

2%  2% 

(Sólo los que usan Internet (32%)) 
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12. PATRIMONIO 
INMATERIAL 
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¿Qué tan importante es para su vida conocer (…)? 

41% 

33% 

35% 

36% 

34% 

32% 

33% 

32% 

16% 

22% 

20% 

20% 

8% 

11% 

10% 

11% 

PlaKllos tradicionales 
mexicanos  

Danzas tradicionales 
mexicanas 

Mitos o leyendas 
tradicionales mexicanas 

Artesanías regionales 
mexicanas 

Mucho  Algo  Poco  Nada 

No suma 100%.  NS/NC Desagregado 
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¿Usted sabe elaborar artesanías? 

12% 

88% 

 Si     No  
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¿Usted sabe elaborar pla/llos tradicionales? 

33% 

67% 

 Si     No  
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¿Usted prac/ca alguna danza tradicional? 

4% 

96% 

 Si     No  
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En los úl/mos doce meses, 
 ¿cuántas veces ha asis/do a fes/vidades tradicionales? 

(patronales, pueblo, barrio, etc.) 

1  2  3  4  5  6  Ninguna 

23% 

12% 

4% 
2%  1%  1% 

57% 
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¿Habla  alguna lengua indígena? 

5% 

94% 

1% 

 Si     No   No contesta 
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¿Cuál(es) lengua(s) habla? 

27% 

18% 

9%  9% 

5%  5% 
4% 

2%  2%  2%  1%  1%  1%  1%  1%  1% 
3% 

8% 

(Sólo los que contestaron que sí hablan una lengua indígena (5%))  
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13. EQUIPAMIENTO 
CULTURAL 
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¿Su casa cuenta con (…)?  

97% 

88% 

64% 

64% 

60% 

56% 

55% 

41% 

38% 

32% 

25% 

26% 

24% 

22% 

22% 

18% 

18% 

16% 

3% 

12% 

35% 

35% 

39% 

43% 

44% 

58% 

61% 

67% 

74% 

73% 

75% 

77% 

77% 

81% 

80% 

84% 

Televisión 

Radio 

Teléfono celular 

Reproductor de discos 
DVD 

Reproductor de discos 
compactos 

Estéreo 

Teléfono local 

Grabadora 

Reproductor de MP3 

Computadora 

Televisión de paga 

Internet 

Cámara fotográfica digital 

Videocasetera 

Consola de juegos de 
video 

Instrumentos musicales 

Ipod 

Pantallas (LCD, Plasma) 

Si  No  

No suma 100%.  NS/NC Desagregado 
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14. ECONOMÍA DE LA 
CULTURA 

172 



14.1 TURISMO CULTURAL 

173 



España  México 

14% 

8% 

En los úl/mos doce meses, ¿usted ha realizado algún viaje con mo/vos culturales? 
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En los úl/mos doce meses,  
¿cuántos viajes con fines culturales ha realizado? 

1  2  3  Ninguno 

7%  2%  1% 

90% 
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¿A dónde fue? 
(Sólo los que contestaron que sí han hecho un viaje cultural (8%)) 
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8%  8% 
6%  6%  5%  5% 

4% 
4%  4%  4%  4% 

3%  3% 
2%  2%  2%  2% 

23% 

5% 
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¿Cuál es el principal mo/vo para asis/r a ese des/no turís/co? 
(Sólo los que contestaron que sí han hecho un viaje cultural (8%)) 

 Para conocerlo    Por diversión/
esparcimiento  

 Por que fue una 
excursión escolar   

 Iba a un evento en 
específico (concierto, 
feria, fiestas de la 

ciudad, etc)  

 Porque está cerca    Porque lo vi anunciado 
en algún medio  

 Porque es barato    Por su trabajao    Visita a un familiar    No contesta 

52% 

25% 

12% 

3%  2%  1%  1% 
1%  1%  2% 
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¿Considera que su ciudad es un des/no atrac/vo para visitantes de otros estados o 
países?  

 Sí, mucho    Sí, un poco    No     Más o menos    No sabe    No contesta 

37% 

26% 

18% 
16% 

2%  1% 
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14.2 GASTO EN CULTURA 
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En los úl/mos doce meses,  
¿cuánto gastó en artesanías?  

(texKles, bordados tradicionales,  
arNculos tallados en madera, cerámica) 

Nada   $50.00    $100.00    $150.00    $200.00    $300.00    $400.00    $500.00    $1,000.00    No sabe   No contesta 

73% 

1%  4% 
1%  3%  2%  1%  2%  1% 

6%  4% 
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Nada   $50.00    $100.00    $150.00    $200.00    $250.00    $300.00    $400.00    $500.00    $600.00    $800.00    $1,000.00    $2,000.00    No sabe    No 
contesta 

67% 

1%  3% 
1%  4%  1%  3%  1%  3%  1%  1%  2%  1% 

5%  4% 

En los úl/mos doce meses, 
 ¿cuánto gastó en asis/r a espacios culturales?  

(museos, teatros, eventos de música y danza, bibliotecas) 
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¿Cuánto gastó en los úl/mos doce meses en la compra de música? 

Nada   $50.00    $80.00    $100.00   $120.00   $150.00    $200.00    $250.00    $300.00    $350.00    $400.00    $500.00    $600.00    $800.00  
$1,000.00  

$2,000   No sabe    No 
contesta 

46% 

3%  1% 

10% 

1%  2% 

8% 

1% 
5% 

1%  2%  4% 
1%  1%  2%  1% 

5% 
3% 
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 ¿Cuánto gastó en los úl/mos doce meses en la compra de libros? 

Nada  $50.00   $100.00   $150.00   $200.00    $300.00    $400.00    $500.00    $600.00   $700.00   $800.00    $1,000.00   $2,000.00   No sabe    No 
contesta 

72% 

1%  2% 
1%  2%  2%  1%  2%  1%  1%  1%  1%  1% 

5%  4% 
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¿Cuánto gastó en los úl/mos doce meses en la compra de películas? 

Nada   $50.00   $80.00   $100.00    $150.00    $200.00    $250.00    $300.00    $400.00    $500.00    $600.00    $1,000.00    No sabe    No 
contesta 

58% 

2%  1% 
8% 

2% 
5% 

1%  3%  1%  2%  1%  1% 
6%  4% 
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15. USO DEL TIEMPO 
LIBRE 
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 Casi nunca    Casi siempre    Nunca    Siempre    No sabe    No contesta 

42% 

27% 

19% 

10% 

1%  1% 

En un día normal entre semana,  
¿usted con qué frecuencia /ene /empo libre? 
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En su /empo libre,  
¿cuáles son las ac/vidades que prefiere hacer? 
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16%  15% 

12% 

8% 
7%  7% 

4% 
3%  3% 

2%  2%  2%  2%  2%  2%  2% 

11% 
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 Con sus hijos    Con otros 
familiares  

 Con sus 
amigos(as)  

 Con su 
novio(a) o 
pareja  

 Solo    Con su mamá    Con sus 
hermanos  

 Con su papá    Con 
compañeros de 

trabajo  

 No contesta 

28% 

21% 
19% 

13% 

6%  5%  5% 

1%  1%  1% 

¿Con quién o quiénes pasa regularmente su /empo libre? 
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Si tuviera más /empo libre,  ¿qué le gustaría hacer? 

 Descansar, no 
hacer nada   

 Prac/car más 
ac/vidades tsicas 

o depor/vas  

 Ocuparse más de 
sus hijos o de su 

familia   

 Salir de viaje    Tomar algún 
curso (idiomas, 
manualidades, 

etc.)  

 Arreglar su casa    Prac/car más 
ac/vidades 

arus/cas (música, 
pintura, danza)  

 Tomar clases 
para mejorar en 

su trabajo   

 Hacer cosas para 
mejorar sus 
ingresos  

No sabe  No contesta 

22% 

15% 
13% 

11% 

8%  8% 
7% 

6%  6% 

3% 
1% 

(Sólo los que contestaron que no /enen /empo libre) 
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16. PERCEPCIÓN DE LA 
CULTURA 
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¿Podría decirme, 2 palabras que asocie o relacione con la palabra cultura? 

8%  8% 
7% 

6% 
5%  5% 

4% 
3%  3%  3%  3%  3% 

2%  2%  2%  2%  2%  2% 

19% 

11% 
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¿Qué tan interesado está por lo que pasa en                                                          
la cultura o en las ac/vidades culturales?  

(teatro, danza, cine, literatura, conciertos, ) 

 Muy interesado    Algo interesado    Poco interesado    Nada interesado    No sabe    No contesta 

13% 

34%  34% 

14% 

1% 
4% 
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17. VALORES 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes posturas? 

31% 

32% 

15% 

18% 

28% 

30% 

32% 

34% 

25% 

28% 

30% 

27% 

22% 

21% 

26% 

28% 

24% 

24% 

8% 

7% 

16% 

15% 

10% 

10% 

4% 

3% 

15% 

8% 

5% 

5% 

Las ideas que han 
permanecido a través del 
Kempo generalmente son 
mejores que las nuevas 

Para enfrentar el futuro 
debemos recuperar los 
valores del pasado 

Debemos adoptar valores y 
tradiciones de otros países 

del mundo  

Las ideas nuevas son 
generalmente mejores que 

las ideas viejas 

Para enfrentar el futuro, 
debemos adquirir nuevos 

valores 

Debemos conservar sólo los 
valores y las tradiciones 

mexicanas 

Muy de acuerdo  Algo de acuerdo  Ni acuerdo ni en desacuerdo  Algo en desacuerdo  Muy en desacuerdo 

No suma 100%.  NS/NC Desagregado 
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¿Cuál de las siguientes emociones refleja mejor lo que siente por México? 

 Orgullo    Preocupación     Desilusión    Esperanza    Enojo    Confianza    No sabe    No contesta 

44% 

13% 
11% 

10%  8%  8% 

3%  2% 
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18. SOCIO-
DEMOGRÁFICOS 
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13‐20  21‐25  26‐30  31‐35  36‐40  41‐45  46‐50  51‐55  56‐60  61‐65  66 o 
más 

24% 

11%  11% 

9% 
10% 

7%  7% 

5%  5% 
4% 

7% 

Edad 
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Nada  Primaria      Secundaria  Preparatoria, 
bachillerato o 

carreras 
técnicas 

Universidad o 
más 

Nc 

7% 

24% 

33% 

25% 

9% 

2% 

Género  Grado de estudios 

51% 49% 

Femenino  Masculino 
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44% 

24% 

17% 

6%  5%  4% 

Ingresos   Ocupación 
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12% 

21% 

31% 

14% 

5%  5% 

12% 
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¿Usted se dedica a alguna de las siguientes ocupaciones? 

 A ninguna    Otros 
trabajadores 

afines 

 Músicos    Escritores y 
Crí/cos  

 Decoradores y 
Diseñadores  

Periodistas y 
redactores 

Magos y 
payasos 

 Culturales y 
Depor/vas  

 Bailarines    Pintores y 
Dibujantes 
Arus/cos  

 Cantantes    Locutores, 
Conductores y 
Comentaristas 
de Radio y Tv 

Otros 

88.4% 

7.8% 
.6%  .4%  .4%  .4 

.3%  .3%  .3%  .2%  .2%  .2%  .5% 
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¿Esta ocupación es su principal fuente de ingresos? 

(Sólo los que contestaron que sí) 

71% 

20% 

9% 

 Si     No   Nc 
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70% 

29% 

1% 

 Si     No   Nc 

¿Prac/ca usted alguna religión?  ¿Cuál? 

Si contestó que sí 

90% 

6% 

2% 

1% 

1% 

 Católica  

 CrisKana  

 TesKgo de Jehová  

 Evangélica  

 Pentecostés  

 Católica    CrisKana  

 TesKgo de Jehová    Evangélica  

 Pentecostés  
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¿Con qué frecuencia asiste usted a servicios religiosos? 

 Una vez a la semana     Sólo en ocasiones 
especiales  

 Más de una vez  a la 
semana   

 Una vez cada quince 
días  

 Una vez al mes    Nunca    No contestó  

39% 

22% 

14% 

10%  10% 

3% 
2% 

(Sólo los que contestaron que sí) 
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¿Esta ocupación es su principal fuente de ingresos? 

(Sólo los que contestaron que sí) 

73% 

18% 

9% 

 Si     No   Nc 
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Metodología de Levantamiento 

Marco Muestral 

• Tipo de estudio: Encuesta Nacional en Vivienda 

•  Fecha de levantamiento:   24 de julio al 5 de agosto de 2010. 

•  Población obje/vo: La encuesta se realizó a personas mayores de 13 años en vivienda, entrevista “cara a cara”. 

•  Metodología de muestreo: La muestra consisKó en 32,000 entrevistas en 3200 secciones electorales. En cada sección se 
realizaron 10 entrevistas.  

• Marco muestral: Marco‐Área Secciones Electorales InsKtuto Federal Electoral. 

• Método de selección para secciones electorales:  
La selección de secciones electorales se hizo de manera sistemáKca con probabilidad proporcional a su tamaño.  
En cada sección electoral se seleccionan 2 manzanas de manera aleatoria con igual probabilidad. 
En cada manzana se eligen 5 viviendas con igual probabilidad. 
En la vivienda seleccionada se elige a un ciudadano aleatoriamente bajo el criterio del úlKmo cumpleaños. En caso de que 
el ciudadano no se encuentre en su vivienda, se visita la siguiente vivienda. 
Si no se completan 5 entrevistas en una manzana, se selecciona otra manzana de forma aleatoria. 

•  Método de selección de unidades de observación 
Aleatorio estraKficado 

•  Método de recolección de datos 
Aplicación de encuesta persona a persona 

• Representa/vidad 
Nacional 
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Metodología de Levantamiento 

Marco Muestral 

•  Nivel de confianza y nivel de error 
Como el diseño muestral es mulKpropósito y mulKdimensional cada una de las variables Kene su propio error de 
muestreo con un nivel de confianza del 95% y un error ex‐ante de +/‐0.54%.  
Cabe mencionar que en este Kpo de invesKgaciones se Kenen los errores no muestrales como son el fraseo y de las 
conKngencias que en un momento dado se presentan en el levantamiento de campo.  

Factores de expansión 

La ponderación se uKlizó para corregir los tamaños desproporcionados de la muestra y así ajustar los datos obtenidos 
para representar a la población de la cual se extrajo la muestra, esto es, a  la población mayor a trece años de edad.  
Para ajustar la distorsión de estos elementos dentro de la muestra, a cada caso (cada persona) se le asignó un factor de 
ponderación, por el cual cada dato es mulKplicado. 

Los factores de ponderación se asignaron a cado uno de los estados de la República. Cada uno de los factores se 
determinó con la proporción del respecKvo estrato de la población estatal (personas mayores de 13 años en cada estado), 
dividida por la proporción de ese grupo en la muestra (la inversa de la fracción de muestreo en cada grupo).  
Como la muestra es autoponderada,  es posible obtener el porcentaje de respuesta en habitantes con las siguientes 
fórmulas:  

Para análisis a nivel estatal:  
P*N_estado = #esKmado de personas en el estado i  

Para análisis a nivel nacional:  
Pw*N_nacional = #esKmado de personas en el país  

Donde p es la proporción esKmada de la caracterísKca de interés en el i‐ésimo estado y  Pw es la proporción ponderada 
esKmada de la caracterísKca de interés en el país.  


